A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / ,‘ / Iskola:

Fodor Csaba, Szeged
Csupor Albert, Szeged e ————
Bekiildési hataridé: 2025. januar 10.

Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam Ill. fordulo
2024/2025.

Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14pont | 7 pont | 5pont | 6 pont | 8 pont | 9 pont | 7 pont | 56 pont

Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
Mennyi a szamjegyek 0sszege abban a
1 legnagyobb harom_] egyl paros szdmban, 18 16 14
amelynek minden szdmjegye
egymastol kiilonb6z6 primszdm?
9 Melyik a nagyobb: a 2024-nek a 25 %-a < _ S
" | vagy a 25-nek a 2024 %-a B
16 4, 1 2
3| =: —):=-:3. -6 — 6
=:( z):g:3 105 -
4. | (-0,3) + (+2) - (—4) - (+0,07) = 5,63 4 -2

Egy szantofoldbe buzat, kukoricat €s
lucernat vetettek 2 : 4 : 3 aranyban.
5. | Mekkora teriiletet vetettek be 6sszesen, ha 111,4 88,2 56,7
a legkisebb teriileten termesztett novényt
12,6 ha-on termesztik?

6. | Mennyi az dsszege a 12 pozitiv osztéinak? 28 15 6

Ot kiilonb6z0 pozitiv egész szam Osszege

! 50. Mekkora lehet a legnagyobb? 46 40 45
8. | (+20) — (+18) — (-13) + (-4) = -11 10 11
9 Ha 3 kg narancs ara 12 RON, akkor o5 28 36

mennyibe keriil 7 kg narancs?
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10.

Az tizletbe érkezo 4 1ada mindegyikébdl
kivesziink 13,5 kg almat. gy 6sszesen
annyi marad, mint eredetileg egy-egy
ladéban volt. A 4 ladaban ....... kg volt.

54

72

108

11.

Tibi 64 egyforma kis kockat 6sszeragasz-
tott egy nagy kockava. Hany kis kockabol
épitheti ugyanazt, ha beliilrdl iires lenne?

56

36

27

12.

570

S7

5,7

13.

Mekkorak lehetnek annak a szimmetrikus
haromszognek a szogei, amely egyetlen
egyenes vagassal két szimmetrikus
haromszoggé vaghatd szét?

36°

45°

60°

+1

Egy cégtabla készités¢hez otféle
hattérszinbdl, nyolcféle betlitipusbol és
hatféle dekoracios mintabol lehet
valasztani. A dekordcios minta a felirat
elott és utdn is szerepel, és a két mintanak
azonosnak kell lennie. Hanyféle kiilonb6z6

cégtabla koziil valaszthat a megrendel$?

46

53

240

15.

Megoldas

1.

2. 3. 4. o. 6. 7. 8.

10.

11.

12.

13.

+1

feladat

haromjegyti, illetve négyjegyti szam is?

7 pont
a) Anna leirt egy lapra két szamot, majd leirta ezeknek az Osszegét és s kiilonbségét is.
Lehetséges-e, hogy az igy kapott négy pozitiv szam kozott van egyjegyi, kétjegyl,

b) Béla is leirt egy lapra két szamot, majd leirta ezek szorzatat és hanyadosat is. Lehetséges-
e, hogy az igy kapott négy szam kozott szerepel egyjegyti, kétjegyli, haromjegyt, illetve

négyjegyll szam is?
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16. feladat 5 pont
Az abra a egy
sportaréna lelatojat
szemlélteti. A csak B ianeives szeiior
allohelyeket biztositd
szektorokat sotét, a
csak iil6helyekkel [ vomiet sosis
rendelkezdket sziirke

szinnel jeloltik. A AR

Ezimpaad

] (nnetyes sane

fehér szinnel jelolt
szektorokat a rendezdség lezarta a rajongok eldl. Hany rajongonak jutott iildhely a koncerten,
ha 0sszesen 2800 darab jegyet adtak el, és egy allohelyekkel rendelkezd szektorban kétszer
annyian fértek el, mint egy iiléhelyekkel rendelkez6ben?

17. feladat 6 pont
Egy egyenld szart haromszog keriilete 36 cm. A haromszog alapja 0,45 dm-rel hosszabb,
mint a szara. Mekkorak az oldalai?

18. feladat 8 pont
Harom baratné egyiitt ebédel. Anna mindig meniit eszik 1800 Ft-ért. Bogi mindig 20%-kal
fizet tobbet Annanal. Cintia naponta 20 %-kal fizet tobbet Boginal. Mennyit fizet a harom
lany egylitt 5 nap alatt?
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19. feladat 9 pont
Szamitsd ki a szinezett alakzat
a) keriiletét, ha a teriilete 15,73 dm®. A keriiletet cm-ben add
meg!
b) teriiletét, ha egy kis négyzet keriilete: 3,6 dm. A teriiletet
cm?2- ben és m?-ben is add meg!

20. feladat 7 pont
Héarom szam 6sszege 77. A legnagyobb koziiliik a legkisebb haromszorosa, a kdzépso pedig a
legnagyobb fele. Hatarozd meg a hdrom szdmot! Szamold ki a hdrom szadm ellentettjének az
atlagat! Kerekitve (tizedre) add meg az eredményt!



